

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯИСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 39-й

Четверг, 11 марта 1976 года

№ 31 (4338)

Цена 2 коп.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ХХV СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

МОСКВА. (ТАСС). 5 марта в Кремлевском Дворце съездов состоялось заключительное заседание ХХV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

В начале заседания председатель счётной комиссии тов. Устинов Д. Ф. огласил результаты выборов центральных органов партии.

Делегаты съезда бурными, продолжительными аплодисментами встречают сообщение о единогласном избрании членом Центрального Комитета КПСС товарища Л. И. Брежнева. Съезд тепло встречает сообщение об избрании членов ЦК КПСС, кандидатов в члены ЦК, членов Центральной ревизионной комиссии КПСС.

Во время перерыва в работе съезда состоялся пленум Центрального Комитета КПСС.

На возвращении заседании съезда председательствующий товарищ Л. И. Брежнев сообщает об итогах первого пленума ЦК КПСС. Генеральным секретарем ЦК КПСС на пленуме единогласно избран товарищ Л. И. Брежнев. Это сообщение встречается бурными аплодисментами, овацией всего зала. Все встают.

Товарищ Л. И. Брежнев под бурные аплодисменты объявил состав Политбюро Центрального Комитета КПСС и секретариата ЦК, избранных на пленуме ЦК КПСС.

По поручению членов вновь избранного Центрального комитета партии товарищ Л. И. Брежнев выразил делегатам съезда сердечную благодарность за оказанное им доверие и заверил делегатов, что Центральный Комитет в целом, избранные им Политбюро и секретариат будут делать все, будь то

чтобы быть на высоте возложенной на них ответственности.

Свою главную задачу, сказал товарищ Л. И. Брежнев, мы, естественно, видим в том, чтобы обеспечить претворение в жизнь решений ХХV съезда партии, а значит обеспечить достижение новых больших побед дела коммунизма и дела мира.

Подводя итоги работы съезда, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев продолжал:

Наш ХХV съезд выдвинул новые рубежи в борьбе за дальнейший рост мощи страны, за повышение уровня жизни советских людей, за совершенствование всей нашей общественной жизни.

Он выдвинул новые конкретные задачи и в области внешней политики, в борьбе за мир и международное сотрудничество, за свободу и независимость народов.

Планы, которые одобрил съезд, — это нелегкие, напряженные планы. Задачи, которые он поставил, — это очень серьезные задачи. Но мы уверены, товарищи, мы твердо уверены в том, что эти задачи будут решены. Ведь они имеют своей целью обеспечить дальнейший расцвет нашей социалистической Родины, мирную и счастливую жизнь советских людей и поэтому, несомненно, будут поддержаны всем советским народом.

Говоря о славных делах, которыми советские люди встретили съезд, товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул, что они явились самой мощной, самой действенной демонстрацией единства целей, дум и дел партии и народа в нашем общество. Каждый из участников этих горюческих дел, будь он

коммунист или беспартийный, важной вехой в жизни партии и страны. И можно не сомневаться, что ХХV съезд займет среди них свое особое, неповторимое место — как съезд больших свершений, прошедший под знаменем реализма и деловитости, спокойной уверенности в своих силах,

уверенности в новых победах нашего великого дела строительства коммунизма, нашей борьбы за прочный, справедливый мир на земле!

Речь товарища Л. И. Брежнева была выслушана делегатами и гостями съезда с огромным вниманием и неоднократно прерывалась бурными, продолжительными аплодисментами. По окончании речи

вспыхивал долгожданный овация. Раздаются здравицы и возгласы: «Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза! Ура!», «Да здравствует ленинский Центральный Комитет!», «Да здравствует коммунизм!», «Нашей партии — слава!».

Товарищ Л. И. Брежнев объявляет ХХV съезд Коммунистической партии Советского Союза закрытым.

Делегаты и гости с большим воодушевлением исполняют партийный гимн «Интернационал».

Под мудрым руководством родной Ленинской партии советский народ уверенно идет вперед по пути строительства первого в истории человечества коммунистического общества.

(ПЕРЕДОВАЯ «ПРАВДЫ»

ЗА 8 МАРТА 1976 ГОДА).

ИЗУЧАЕМ И ОДОБРЯЕМ

Как и все труженики нашей страны, колхозники нашей сельхозартели в ответ на решения ХХV съезда КПСС наметили для себя в десятой пятилетке более высокие рубежи.

Чтобы претворить намеченное в жизнь, с первых дней года образцово трудятся дядяки фермы — кандидаты в члены КПСС Валентина Ивановна Гармашова, Анна Михайловна Гунько. Первая получает наяд от каждой коровы своей группы 9 килограммов вместо 6,5 по плану, вторая — 8 килограммов.

Девять килограммов — таков ежесуточный надой, который получает от коровы дядяка третьей фермы Вера Александровна Соловникова, а Мария Андреевна Семенова и Мария Ивановна Нетаева наращивают по 8 килограммов.

И. ДИК,
секретарь парткома колхоза «Победа».

* * *

Сегодня в 8 часов утра в красном уголке гаража прошло первое занятие механизаторов, членов партийной группы Яблонковского участка по обсуждению материалов ХХV съезда партии. Перед собравшимися выступил пропагандист директор школы Семен Михайлович Гурьянов. Он познакомил собравшихся с докладом Леонида Ильича Брежнева на ХХV съезде партии.

Составлен график проведения занятий по обсуждению материалов съезда в системе политпросвещения.

Материалы съезда партии встречаются в сердцах коммунистов и беспартийных горячий отклик и поддержку.

(НАШ КОРР.).

Друзьям газеты

На очередной редакционной летучке, состоявшейся 9 марта, лучшими авторскими материалами признаны: «Я хочу, чтоб тебе поезжало». А. Козлова, шофера совхоза «Улановский», опубликованный в номере газеты за 2 марта, и подборка зарисовок под рубрикой «О людях хороших». В. Оминского, нашего рабкора, опубликованная в номере газеты за 6 марта.

Желаем авторам новых творческих удач!



МОСКВА. Кремлевский Дворец съездов. ХХV съезд КПСС.

На снимке: в перерыве между заседаниями. Делегаты съезда — дважды Герой Социалистического Труда полевод колхоза «Заветы Ленина»

Шадринского района Курганской области Т. Мальцев (справа) и труженики села из Ивановской области А. Папанов, В. Путятин, Н. Вологин.

Фото В. Созинова (Фотохроника ТАСС)

